sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 10659 :11 =969 - 10659 ist durch 11 teilbar (I11%%10659).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 380733
Zahl 2: 173383
Zahl 3: 600886
Zahl 4: 6304

Zahl 5: 374517
Zahl 6: 721326
Zahl 7: 849717
Zahl 8: 906500
Zahl 9: 639090
Zahl 10: 864908
Zahl 11: 99529

Zahl 12: 766249
Zahl 13: 596222
Zahl 14: 335996
Zahl 15: 414359
Zahl 16: 384538
Zahl 17: 894598
Zahl 18: 827861
Zahl 19: 887909
Zahl 20518663
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Losungen

Zahl'l 380733 oauersumme 38+07+33=78 :11=709 Nicht durch 11 teilbar (11 4 380733)
Zahl2 173383 quessmme  17+33+83-133 :11=1209 nicht durch 11 teilbar (11 } 173383)
Zahl 3 600886 quesumme  60+0s+ss=154 :11=14 durch 11 teilbar (11.600886)
Zahl4 6304 Quersumme s3+04=67 :11=600 Nicht durch 11 teilbar (11 4 6304)
Zahl5 374517 auersumme s7+45+17=9 :11=9  durch 11 teilbar (117374517)
Zahl6 721326 quersumme 12+13+26=111 :11=1009 Nicht durch 11 teilllar™11% 721326)
Zahl7 849717 ovesumme  8a+97+17=108 :11=18 durch 11 teilbag (11 | 849717)
Zahl 8 906500 auerssmme  s0+6s5+00=155 :11=1409 nicht durch ldsteitbar (11 4 906500)
Zahl9 639090 uessmme  63+90+90=243 :11=2209 nicht durch"12 teilbar (11 { 639090)
Zahl 10 864908 auerssmme  s6+49+08=143 :11=13  durch 11 teibar (11 | 864908)
Zahl 11 99529  quersumme 9+95+20=133 :11=1209 NichtdurCh 21 teilbar (11 { 99529)
Zahl 12 766249 ouesumme  76+62+49=187 :11=17  URCANL1 teilbar (11 | 766249)
Zahl 13 596222 ouesumme  s9+62+22=143 :11=13 g@rchy 11 teilbar (11 | 596222)
Zahl 14 335996 querssmme  33+59+96=188 :13=o3upicht durch 11 teilbar (11  335996)
Zahl 15 414359 ouesumme  a1+43+50=143 :11598  dUrch 11 teilbar (11 | 414359)
Zahl 16 384538 ouesumme  38+4s+38=121{:1151 “durch 11 teilbar (11 | 384538)
Zahl 17 894598 aquerssmme  8o+45+93#232 :11=2009 nicht durch 11 teilbar (11 } 894598)
Zahl 18 827861 oauesumme  s2+78+61@21 s1=2000 nicht durch 11 teilbar (11 4 827861)
Zahl 19 887909 ouesumme  88¢f79+08=17% :11=16 durch 11 teilbar (11 | 887909)
Zahl 20 718663 ouesumme  71+8g63=220 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 718663)
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